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PUISSANCES ENTIERES D'UN NOMBRE RELATIF EXERCICE 2
LA PROVIDENCE — MONTPELLIER CORRIGE — M. QUET
EXERCICE 1 - Calculer :
a. (-4)° = (-4) x (-4) x (-4) = -64
b. 4= 5x5Xx5x%x5 = 625
cC (-6)% = (-6) % (-6) x (-6) =-216
d. 26 = 2Xx2X2X2X2X%?2 = 64
e. (-10)° = (-10) x (-10) x (-10) = -1 000
f. 28 = 2X2X2X2X2X2X2X?2 = 256
g. (3)" = (-3) x (-3) x (-3) x (-3) = 81
h. 0,1)° = 0,1x0,1x0,1 = 0,001
i (-5)° = (-5) x (-5) % (-5) x (-5) x (-5) =-3125
Jj. (-100)° = (-100) x (-100) x (-100) x (-100) x (-100) =-10 000 000 000
EXERCICE 2 - Calculer :
3 1 1
a 4= 4-4x4 ~ 64
: 1 1 1 1
b -2)° = = = =—
(-2) (-2 (-2)x(=2)x(-2)x(-2)x(-2) 32 32
4 1__ 1 _ 1
¢ 3= 34 3x3x3x3 T 81
4 T 1 _ 1
d.  (-10)*= (~10)*  (=10)x(=10)x (~10) x (~10) 10000
e (-0,2)° = (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) = -0,000 32
3
A 111 _1
4 4 4 4 64
) M &
g. — | = —— | X| == | X| == |X| —— = —
3 3 3 3 3 81
2
PR - ij(éj _ 9
4 4 4 16
5 1 1 1
i (—lj - N (L)) = 125
S 5 5 5 5 125
] 1 1 K
J (Ej - 2 (ZMZMZMZJ 76 -85
5 (—5j 5 5 5 5) 625 16
EXERCICE 3 - Donner le résultat des calculs suivants sous la forme « a" » :

5% x 5* = 5° 43548 = 4738 _ 45 [ (-6)x(-6) =(-6) 7" =(-6)" | (-3)'x(-3)*=(-3)""*=(-3)’

5_3><5_1><58i55;3_1+8 29 78 73-79-8-3_52 (-8)2><(-8)_5><(-8)_1 = (-8)-4 92><9_1><9_7><9_4_=9_10
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PUISSANCES ENTIERES D'UN NOMBRE RELATIF EXERCICE 2
R R A EC R (5° _ 616
L7437 = (-6 ) N
73 co R
_ (6t = L6y _ (L5)5+16 _ (_5)22
128 2371 142 (-3 -9-6 15 23 33 %
1 / =23 =(-3 =(-3 — =2 =2
) _ 9314421 _ 937
(3 )7 ! ( (-5)7 )‘1 _ (574 ( (-2)" )‘3 I I (127 )3 _ 1973 _ 1921
- (5
8 =2 ~ 3 0
(8—8) _g 58 ((_9)—7) _ (o)) ((_0, 6)_11) _(-0,6) " (7—8) _1
_(~9)" _(-0,6)






